FUBAG SJEKTPOCTAHIIHS BS 11000 A ES (IIU®P 641053) renepatop

[O3ULIUN KOJ{ HAUMEHOBAHUE KOJI-BO
1 100057721-0003 OIIOPA OCH KOJIEC 1
2 100011452-0003 TAIKA M6 2
3 100021127 OIOPA 6
4 100005138 3AXKUM 1
5 100021153 KPAH TOTUIMBHBII 1
6 100747020-0001 TOIUIMBHBIN BAK 1
7 100010439-0002 LIAMBA (6.5x2x25) 6
8 100011268-0003 BOJIT (M6x25) 5
9 100747028-0001 TAHEJIb 3ALLIUTHAS 1
10 100747026-0001 [TAHEJIb 3ALLUTHAS 1
11 100091754 KPBIILKA TOILIMBHOI'O BAKA 1
12 100059920-0001 OUKCATOP 1
13 1Z2FDF10A JIBUTATEJIb GB680 1
14 100011070-0001 TAVKA M10 2
15 100144786 OIIOPA 2
16 100018712 BBOJI KABEJILHBII 1
17 100011549-0003 BOJIT (M8x16) 8
18 100741892-0001 TAKA M8 4
19 100011339-0002 BOJIT (M8x80) 4
20 100011261-0004 BOJIT (M6x12) 24
21 100057614 KPBIIIKA AJIbTEPHATOPA (ITEPEIHSLST) 1
22 100011378-0001 BOJIT (10x1.25x25) 4
23 100063850 AJIETEPHATOP B CEOPE (POTOP+CTATOP) 1
24 100039764-0001 ILIAIBA (10x4x30) 1
25 100010888-0002 ILAIBA D10 1
26 100011401-0001 BOJIT (10x1.25%290) 1
27 100058278 KPBIIIKA AJILTEPHATOPA (3AZIHSISN) 1
28 100011348-0001 BOJIT (M8x190) 4
29 100011250-0002 BOJIT (M5x14) 3
30 100018675-0002 KPBIILIKA TOPL[EBASI 1
31 100011252-0001 BOJIT (M5x18) 2
32 100039285-0001 LIETKA YTOJILHAS 1
33 100018700 KOJIOJKA KJIIEMMHASI 1
34 100010885-0004 ILIAIBA D5 1
35 100010919-0002 ILAIBA D5 1
36 100058030 [IPOBOJ] 3A3EMJIEHMSI 1
37 100010920-0002 ILAIBA D6 3
38 100010886-0004 ILAIBA D6 5
39 100011423-0003 TAVKA M10 2

40 100057960 OIOPA AJILTEPHATOPA 1
41 100011353-0001 BOJIT (M10x25) 4
42 100011453-0003 TAMKA M8 12
43 100054357 OIOPA AJILTEPHATOPA 1

44 100058028-0002 KOXYX IBUT'ATEJIA




45 100058502-0001 OIIOPA PAMBI 2
46 100066560 KOJIECO 2
47 100011458-0001 TAMKA (M10x1.25) 2
48 100054360 OIIOPA IBUTATEJISI 2
49 100747022-0001 PAMA 1
50 100011265-0003 BOJIT (M6x18) 2
51 100061155 PEI'YJISITOP HATIPSDKEHMS 1
52 100056794-0003 OCb KOJIEC 1
53 100746996-0001 MAHEJIb YIIPABJIEHUS 1
54 100725214 IIPOBOJI (-) 1
55 100021368 KPOHILTENH 2
56 100072023-0005 IUIACTUHA KPEIUIEHUS AKB 1
57 100147844-0001 AKB 1
58 100725213 IIPOBOJI (+) 1
59 100010828-0002 TAMKA M6 1
60 100011421-0003 TAIKA M6 1
61 100011025-0001 LIAMBA D6 1
62 100747004-0001 PYUKA 2
63 100747003-0001 PYUKA 1
64 100747024-0001 ITAHEJIb PAMBI 1
65 100008220 LIAVIBA 10
66 100011262-0003 BOJIT (M6x14) 6
67 100747031 TEIJIOW3OJISILAS 1




FUBAG SJIEKTPOCTAHLUS BS 11000 A ES (641053) nBurarens GB680

MTO3ULN KOJ HAUMEHOBAHUE KOJI-BO
1 100000568-0002 JIEHTA (L=150mm) 1
2 100011266-0004 BOJIT (M6x20) 2
3 100010560 LITUOT (12x10x10) 2
4 100080470 PAJINATOP MACJITHBII 1
5 100010117 KOJIBLIO VIUIOTHUTEJILHOE (11.2x2.65) 2
6 100011270-0002 BOJIT (M6x30) 7
7 100084771 KOPITYC MACJISIHOTO ®MJILTPA 1
3 100004048 ITATPYBOK 1
9 100011261-0004 BOJIT (M6x12) 16
10 100099754 TUIACTUHA KAPTEPA (MOHTAYKHAST) 1
11 100004081 KPOHIUTENH MACJISTHOT'O PAJIMATOPA 1
12 100009379 CBEYA 3AXHTAHUSI 2
13 100053224 IIJIAHT TOIIMBHBIN (9.5x17.4x295) 2
14 100053326 3AKIM 4
15 100053223 COEJIMHEHVE TPYBKHU 2
16 100053642 IIAMBA (10.5x2x18) 2
17 100004087-0001 OWILTP MACJISIHBII 1
18 100000655 3AKIM 2
19 100072053 KAPTEP 1
20 100010474 IIAMBA (D14x1.5xD22) 2
21 100010278 BOJIT 1
22 100033053-0001 TAMKA (M14x1.5) 1
23 100746384 JIBUTATEJIb IIATOBBIIA 1
24 100061511 JIBUTATEJIb IIATOBBIIA 1
25 100052260 KABEJIb 1
26 100010038 JIATYMK MACJIA 1
27 100011264-0003 BOJIT (M6x16) 8
28 100003947 KOJIEHBAJI 1
29 100010531 IIAMBA (38.5x1x54) 1
30 100010838-0001 BOJIT (M6x16) 2
31 100004013 HACOC MACJISHBII 1
32 100004032 [IPY)KMHA MACJITHOI'O HACOCA 1
33 100010937 IAPKIK CTAJIBHOM D9.5 1
34 100004067 KPOHIUTEINH 1
35 100010549 LITHPT (D8x12) 3
36 100063218 ITPOKJIAJIKA KPBIIIKK KAPTEPA 1
37 100010118 KOJIBIIO VIJIOTHUTEJIBLHOE (D13.2x2.65) 1
38 100079972 KPBILIKA KAPTEPA 1
39 100017626 CAJIBHHK (38x58x8) 2
40 100011549-0003 BOJIT (M8x16) 2
41 100126285-0001 TPYBKA (300 mm) 1
42 100011331-0002 BOJIT (M8x50) 9
43 100062434 LIYIT MACJISTHBII 1
44 100010525 HIAMBA (D17.4x1xD25.9) 1




45 100004327 PACIIPEJIBAJT 1
46 100010709 TOJIIIMITHHUK 6003 1
47 100011268-0003 BOJIT (M6x25) 3
48 100144955 PBIYAT KOPOMBICJIA (HVXKHUI) 1
49 100159611 TPYBEKA MACIJIA (CJIMBHAS) 1
50 100004576 CYXAPH 8
51 100004516 CEJIJIO ITPYJKHMHBI KJTATTAHA 4
52 100004573 TPYKMHA KJIAITAHA 4
53 100004589 KOJIITAYOK MACJIOCBEMHBIH BBIITY CKHOT'O KJTAITAHA 4
54 100072057 I'OJIOBKA BJIOKA [IMJIMHJIPA 1
55 100010562 HITUDT (D12x20) 4
56 100004602 KOJIITAYOK MACJIOCBHEMHBIIN BITYCKHOT'O KJTAITAHA 2
57 100004532 KJIATIAH BITYCKHOM 2
58 100003221 KOJIbILIO CTOITIOPHOE 4
59 100011267-0003 BOJIT (M6x22) 9
60 100002333 KPBIIIKA ITUJIMHJIPA 1
61 100010188 TTPOKJIAJIKA KPBIIIKH ITUJIMHJPA 2
62 100009148 KPOHILTENH 1
63 100004427 KOPOMABICJIO B CFOPE 4
64 100004474 TIJIACTMHA KPEITJIEHMA 2
65 100051984 BOJIT (M10x1.25x87) 8
66 100011568-0001 BOJIT (M8x16) 4
67 100010387 IITMHIJIBKA (M8x34) 4
68 100714669 KOXYX 2
69 100069541 TTPOKJIAJIKA TOJIOBKH BJIOKA UJIMH/IPA 2
70 100004575 CEJIJIO ITPYJKMHBI KJTAITAHA 2
71 100004555 KJIAIIAH BBIITYCKHOM 2
72 100004405 TOJIKATEJIb 4
73 100003271 HABOP ITOPIIHEBBIX KOJIELL 2
74 100003109 TTOPLIEHB 2
75 100003133 TTAJIELL TTOPLIHA 2
76 100003461 HIATYH 2
77 100063313-0001 BOJIT (M10x1x10) 1
78 100056674 ITJIACTUHA 2
79 100051027 ®WIHTP BO3/IYUIHBII B CFOPE 1
80 100051114 KPBIIIKA BO3JIYIIHOI'O ®UJIBTPA 1
81 100051213 KPOHILUTENH KOPITYCA BO3JIYIIIHOI'O ®UJIbTPA 1
82 100051216 KAPTPUJDK BO3AYIIHOI'O ®UJIBTP 1
83 100051214 ITPOKJIAJIKA BO3JIYIIHOI'O ®MJIBTPA 1
84 100051208 OCHOBAHME KOPITYCA BO3JIYIIHOI'O ®MJIBTPA 1
85 100004895 3AXHWM BO3JIYIIHOI'O ®UJIBTPA 2
86 100011283-0002 BOJIT (M6x90) 4
87 100004962 TPYBKA BO3JIVIIHOI'O ®UJIbTPA 1
88 100747147 KAPBIOPATOP 1
89 100148812 IMPOKJIAJIKA KAPBIOPATOPA 3
90 100062814 H30JIATOP 1
91 100005636 KOJUIEKTOP BITYCKHOM 1
92 100005640 TTPOKJIAJIKA BITYCKHOI'O KOJIJIEKTOPA 2
93 100011453-0003 TAVKA M8 4
94 100063313-0001 BOJIT (M10x1x10) 1
95 100140313 TJIYIIMTEJB 1
96 100149071 TTPOKJIAJIKA TJIVIIWUTEJA 2
97 100002878 TPYBKA CAIIYHA 1
98 100011278-0001 BOJIT (M6x65) 1
99 100010331 ITMHJIBKA 2
100 100004618 KOJUIEKTOP BITYCKHOW 1
101 100010853-0001 BOJIT (M8x50) 4
102 100062957 IIIMHJIBKA (M6x122) 2
103 100140775 MAXOBHUK 1
104 100082451 KPBIJIBYATKA 1
105 100007717 TTIJIACTUHA KPBIJIBYATKH 1
106 100010494 LIAMBA (20.5x5x40) 1
107 100011461-0001 TAMKA (20x1.5) 1
108 100011550-0003 BOJIT (M8x20) 3
109 100052808 3AXUM 1
110 100000654 3AXUM 1
111 100063438 LIAMBA (10.5x1.5x18) 1
112 100004176-0001 ITPOSKA MACJIO3AJIMBHAS 1
113 100002334 KPBILIKA ITUJIMH/PA 1
114 100072058 T'OJIOBKA BJIOKA LIMJIMHIPA 1
115 100099752 JIEDJIEKTOP I'OJIOBKH BJIOKA UJIMH/IPA 1
116 100062958 IIIMHIJIBKA (6x112.5) 2




117 100011463-0002 TATIKA M5 4
118 100009806 DJIEKTPOCTAPTEP 1
119 100011343-0002 BOJIT (M8x110) 2
120 100011260-0005 BOJIT (M6x10) 3
121 100008477-0002 TAMKA M6 4
122 100021845 [IABA 2
123 100064522 KOXYX 1
124 100010556 HITUDT (D10x12) 2
125 100030066 JIMOJ 1
126 100069542 TTPOKJIAJIKA KPBILIKHM CAITYHA 1
127 100056025 CAIIYH 1
128 100056026 MACJIOYJIOBUTEJIb 1
129 100069543 KPBIIIKA CAITYHA 1
130 100009468 TTIJIACTMHA 1
131 100011269-0003 BOJIT (M6x28) 1
132 100009356 KATYIIIKA 3AXKUT'AHUA 1
133 100005138 3AXUM 1
134 100733358 [UTAHT TOTUIMBHBIN (4x10x165) 1
135 100009150 SAHIUTA TOIUIMBHOI'O IIJTAHT'A 1
136 100009016 ®WIHTP TOTUIMBHBII 1
137 100062810 3AXHUM TOTJIMBHOU TPYBKI 3
138 100057408 IIUTAHT TOTUJIMBHBIN 1
139 100011265-0003 BOJIT (M6x18) 4
140 100073231 LIJTAHT TOIUJIMBHBIA 1
141 100004221 BTVYJIKA (6.5x10x24) 2
142 100160639 XOMVT 1
143 100057409 LIJTAHT TOIUJIMBHBIN 1
144 100011273-0003 BOJIT (M6x40) 2
145 100009152 SAHIUTA TOIUIMBHOI'O IIJTAHT'A 1
146 100006107 KPOHIUTENH TOIUIMBHOT'O HACOCA 1
147 100010334 BOJIT 2
148 100005966 TIJIACTMHA 1
149 100011004-0001 BUHT (ST4.2x25) 2
150 100062546 3AXUM 1
151 100058177 IITUDT (14x10x12.5) 1
152 100005148 3AXUM 1
153 100715108 KATYIIIKA 3APAJIA AKB 1
154 100007658 KOXYX KPBIJIBHATKH 1 MAXOBHKA 1
155 100009355 KATVYIIIKA 3AXKUT'AHUA 1




FUBAG SJIEKTPOCTAHLUSA BS 11000 A ES (LHUDP 641053) naness ynpabjieHust

MHO3ULIUA KO/l HAUMEHOBAHUE KOJI-BO
1 100020028-0001 PO3ETKA (16A 250V) 2
2 100019998 PO3ETKA (32A 250V) 1
3 100020026 PA3BEM JIJISI BJIOKA ABTOMATHKU 1
4 100750958 JIVICTIIEN 1
5 100750957 3AMOK 3AXWUT AHUS 1
6 100750959 TEPEKJIIOYATEJIh 1
7 100750962 ABTOMAT 3AILIUTEHI (16A) 2
8 100750963 ABTOMAT 3AILIMTEHI (32A) 1
9 100750967 ABTOMAT 3AILIUTEHI (44A) 1
10 100063273 KJIEMMA BUHTOBAS 1
11 100063272 KJIEMMA BUHTOBAS 1

100011421-0013 TAKA M6 2
100011025-0001 LIAIBA D6 1
12 100010920-0002 LIAMBA D6 2
100010886-0004 LIAMBA D6 2
100011268-0003 BOJIT (M6x25) 1
13 100032390 UHIUKATOP 1
14 100032389 JIAMITIA CUTHAJIBHASI (MACJIA) 1
15 100750968 TTAHEJIb YIIPABJIEHUS (TUIACTHUHA) 1




	641053_ kartshema_1
	641053_ kartshema_2
	641053_ kartshema_3

